Representa las siguientes parabolas indicando, si lo hubiera:

e Vértice.

e Puntos de corte con los ejes x e y.
a) y=x2+8x+10 (1 punto)
b) y=x%+2x+2 (1 punto)

Estudia el signo de las siguientes funciones sin representarlas:
8x
a) f(x) = oy (0.75 puntos)
2x

b) g(x) = ¢ (0.75 puntos)

c) s(x)=x?>+5x+10 (0.5 puntos)

Resuelve las siguientes inecuaciones lineales con una incégnita:
x—1 x+3 x-5

a) e < = T2 (0.5 puntos)
b) —4x + 3_42x > léﬁ - % (0.75 puntos)
_ _ _ —1)2
C) (x—=2)(x+2) + 2x+1 6 5(x-2) < 3(x—1)*+11 (0.75 puntos)
12 18 6 36
Resuelve las siguientes inecuaciones polindmicas con una incégnita:
a) (5x+2)2—2x> (5x —4)(5x + 4) (0.5 puntos)
b) —(x+2)(x—6)<0 (0.5 puntos)
c) —x*+7x3-4x2<0 (1 punto)
Resuelve las siguientes inecuaciones racionales:
2x3-3x2-3
a) —0m 2 (1 punto)
_ 2

(x=5)(x+3) —
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